

致全体学生的一封信

亲爱的同学们：

面对突如其来的新冠肺炎疫情，为了维护群众生命安全、守护社会和谐安定，有无数平凡的人们冲在抗击疫情第一线，不畏艰险，连续奋战，用生命诠释责任和担当！在他们当中，有这样一位普普通通的抗“疫”战士——时席席。

2020年2月11日晚9时许，这是一个令人难忘的时刻。徐州市公安局铜山分局巡特警大队辅警时席席执行完疫情防控工作任务后，在宿舍内突感身体不适，经医院全力抢救无效，年轻的生命永远定格在了30岁。

时席席是我校动物工程学院牧中06-2班的毕业生，毕业后在徐州市公安局铜山分局巡特警大队担任辅警。在今年年初疫情防控最关键时刻，他主动请缨，挺身而出，一直坚守在防疫第一线。他认真管控，细心排查，起早贪黑，严防死守，为打好疫情防控阻击战全力以赴，殚精竭虑。终因操劳过度，不幸殉职。他是我校毕业生中的最美“逆行者”，是勇斗疫情的英雄，是新时代最可爱的人！

时席席在学校是一位品学兼优的学生。班主任袁巍老师回忆，他是个个子高高瘦瘦的大男孩，和同学们相处融洽。看到新闻，真不敢相信曾经那么一个腼腆的大男孩会牺牲在防疫战线上。在同学们眼中，时席席在校期间学习认真，思

想进步，朴实诚信，待人礼貌，与同学相处融洽。他充满爱心，乐于奉献，尊敬老师，遵守各项制度，积极参加社会实践。

在家他是一位孝顺的儿子、暖心的爸爸。由于自己工作岗位的特殊性，时席席和家里人聚少离多。自 2014 年春节至今，一家人已经 6 年没能在一起吃年夜饭了。今年春节期间原本以为可以陪家人过个欢乐、幸福的节日，却因为疫情防控需要仅仅在家呆了一天，他就又重新出发冲上了抗击疫情的战场，和父母、孩子的承诺再次食言。没有的是和家人的团聚，有的却是一份执着和坚守。三十而立，时席席为捍卫人民生命安全的高尚事业立在了天地间！

他虽离我们而去，但他的精神永驻。我们要学习他爱岗敬业、主动担当作为的责任意识；学习他无私奉献、舍小家为大家的为民情怀；学习他立足岗位、践行初心使命的人格魅力。作为学弟学妹的你们，应该为有这样一位默默坚守、真诚奉献、尽心尽职、不辞辛劳的学长感到骄傲和自豪。要把学长的可贵精神化为奋斗前行的动力。

当前，疫情防控正处在最吃劲的关键期，同学们一定要抛弃麻痹思想、侥幸心理。要做好自我防护，合理安排居家生活。要及时关注学院线上教学的安排和通知，做到“停课不停学”。要帮助家长承担力所能及的家务，培养良好的卫生习惯。面对纷繁芜杂的各类社会媒体信息，同学们要理性

思考，清晰判断，不信谣、不传谣，同学之间要互相鼓励，守望相助。

万众一心，没有翻不过的山；齐心协力，没有跨不过的坎。

让我们众志成城，同舟共济，共克时艰，以青葱之岁月、青春之活力、青年之担当共筑抗击疫情的坚固长城！

让我们怀揣着热情、期盼和坚韧，只争朝夕，不负青春韶华，共圆青春梦想，共谱人生华章，共筑美好未来！

中共徐州生物工程职业技术学院委员会

2020年3月5日

